
 

 بسمه تعالي 

 2/99/ 17موعد تحويل:       درس ارتعاشات پيشرفته  مهشتتكليف  

 

 

  n. با استفاده از تئوری تير رايلي و تئوری تير تيموشنكو  برای تير دو سر مفصل زير  1,5i,  n/i= مطلوبست تعيين  -1

 : سانتيمتر 25و  20،  15 ، 10 ، 5،  1ضخامت تير عبارت است از     برنولي است. -فرکانس اول تير دو سر مفصل اويلر

                   

 نيز بدست آورده و مقايسه کنيد.  Ansysفرکانسهای طبيعي را از طريق  
 
 
 برنولي، رايلي و تيموشنكو. -اويلرتير با مشخصات زير با استفاده از تئوری تير فرکانس طبيعي  سهمطلوبست تعيين  -2

 

 

   

 


